

台胞免签注7月1日起实施 电子台胞证年内推出

大陆对台湾同胞免签注政策7月1日起正式实施。台胞持有有效台湾居民来往大陆通行证(台胞证)即可经开放口岸来往大陆并在大陆停留居留,无需办理签注。

台胞免签注 具体如何实施?

台胞免签注政策从提出到正式施行,只有短短约半年的时间。

6月14日,中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声在第七届海峡论坛上宣布,大陆将进一步为两岸同胞交流创造更好的条件,包括对台胞来往大陆免予签注,并适时实行卡式台胞证。

6月18日,国务院公布修改后的《中国公民往来台湾地区管理办法》(以下简称《办法》),规定台胞来往大陆免予签注。同一天,公安部出台具体规定。

免签注新规的要点主要包括:
1、公安机关出入境管理机构及其派出或委托的有关机构,自7月1日起不再办理台胞签注,口岸边检机关不再查验台胞签注,台胞仅需持有有效的台胞证即可来往大陆并在大陆停留居留。
2、台胞证有效期不变,仍为5年。台胞申

请办理台胞证的渠道不变,从台湾地区、港澳地区申请来大陆的,可向由公安部出入境管理局派出或委托的有关机构申请;未持有有效出入境证件直抵入境口岸的,可向口岸公安机关出入境管理机构申请一次出入境有效台胞证;在大陆的台胞可就地向居住地县级以上公安机关出入境管理机构提出申请。

3、台胞持有有效的五年期台胞证,在具备自助查验条件的口岸边检机关备案后,可实现自助通关。

仍需持台胞证 不是可无限期居留

台胞证分为5年多次出入境有效和3个月一次出入境有效两类。取消台胞证签注后,持有5年多次出入境有效的台湾居民可在有效期内多次来往大陆并在大陆停留、居留。持有3个月一次出入境有效的台湾居民可一次出入境大陆并在3个月有效期内停留。

取消台胞证签注制度,不意味台湾居民来大陆后可以无限期居留。国务院关于修改《办法》的决定,明确了台湾居民在大陆合法居留的法律义务,规定台湾居民“来大陆后应当在所持旅行证件有效期内按期离境。所持证件有

效期即将届满需要继续居留的,应当申请换发”,并保留了原办法中有关逾期居留法律责任的规定。

电子台胞证年内实施 排除干扰

公安部出入境管理局有关负责人6月18日答记者问表示,年内将实施电子台胞证,正在筹备对5年多次出入境有效台胞证的电子化升级改造工作。

据悉,新版电子台胞证将参照旅行证件的国际标准,应用成熟的技术工艺设计制作,并借助信息化手段为台胞提供更为便捷、高效的出入境服务。

对于这些新规,台湾岛内有一部分人有些疑虑和杂音。一些人声称,这是大陆“统战阴谋”和“糖衣炮弹”,目的是使台湾“香港化”、“大陆公民化”。

国务院台湾事务办公室发言人马晓光6月24日进行直接而明确的回应。马晓光说,这项重大政策为得是进一步便利两岸同胞往来,推动两岸同胞之间交流,是为两岸民众谋福祉,因而也得到两岸民众,特别是广大台湾民众普遍欢迎,得到台湾主流媒体舆论

高度肯定。
根据介绍,未来的电子台胞证,“台湾居民来往大陆通行证”这一证件名称没有改变,出入境证件的功能没有改变。

马晓光称,对于任何有助于两岸同胞交流往来的措施,“台独”政客们都怕得要死,恨得要命,然而他们那些歪曲基本事实的误导性言论也太低估了台湾民众的判断力,因此是不值一驳,甚至是不值一晒。

大陆方面的态度表明,电子台胞证的实施将排除“台独”干扰,不会被搁置。

便利台胞常态化 未来推进更便利化

2004年以来,大陆方面陆续授权福建、上海、江苏、北京等20个省、自治区相关部门为在大陆的台湾居民补换发5年有效台胞证。

2008年,大陆调整5年有效台胞证号码编排规则,自当年9月25日起,实行台胞证号码“一人一号、终身不变”。

2011年,台胞来大陆签注收费标准全面下调,总体降幅达50%。

(来源:环球网)

新闻瞭望台

法国将向中国公民提供5年期多次往返签证

当地时间6月30日,法国总理瓦尔斯在与李克强总理共同会见记者时宣布:法国决定向更多中国公民提供5年有效期的多次往返签证。中国护照“含金量”再次升级。

李克强总理此次出访法国期间,除了开展国际产能和第三方合作这样的“宏大”议题外,事关国民利益的“签证便利化”,也是他大力推动的议题之一。

台湾游乐场粉尘爆炸致498人伤亡

台湾新北市八仙乐园27日晚间举办的彩色派对起火,导致助燃性粉尘爆炸造成498人受伤。据称这是新北市救灾史上受伤人数最多的意外。目前,5名涉事人员已被警方带走调查。消防部门初步判断,当时在舞台西侧因喷撒的粉尘碰到热源导致起火,也不排除有人吸烟造成爆炸,具体情况还在调查中。

韩国旅游团大巴在吉林遇车祸坠桥 致10人死亡

据新华网,7月1日,吉林延吉新世纪旅行社一辆载有28人的旅游大巴车从延吉市前往丹东途中,发生事故,掉下桥下。据悉,车上28人全部救出后,在送往医院途中和医院救治过程中,相继有10人死亡。

干部任期内损害生态环境将终身追责

习近平7月1日主持召开中央全面深化改革领导小组第十四次会议并发表重要讲话。会议指出,开展领导干部自然资源资产离任审计试点,主要目标是探索并逐步形成一套比较成熟、符合实际的审计规范,推动领导干部守法守纪、守规尽责,促进自然资源资产节约集约利用和生态环境安全。

会议强调,对造成生态环境损害负有责任的领导干部,不论是否已调离、提拔或者退休,都必须严肃追责。

广东科级干部负债14亿元携家十几人跑路

近期,广东惠东县一科级干部负债10多亿元携家十几人“失联”。据初步调查,涉及债务人82人,债务总额超过14亿元。26日凌晨,三名犯罪嫌疑人相继落网。

郭伯雄“缺席”中共建党

今年的7月1日是中共建党94周年纪念日,尽管中共并未向外界预料的那样公布“曾经与徐才厚并列的另一位中央军委原副主席郭伯雄”的案件,但这并不妨碍郭伯雄被舆论围剿。坊间盛传郭伯雄已被中纪委调查,

其所涉罪行已在内部通报,涉及“自杀”抗拒以及多次搞婚外情并被举报等。有分析指出,2014年中共建党前夕,中共以开除徐才厚、蒋洁敏、李东生和王永春的方式为党献礼,今年党庆虽未见“大老虎”现身,但这并不意味着诸如郭伯雄之类饱受舆论围剿的“大老虎”已平安落地。

29省份2014年收费公路数据出炉 仅4省份未亏损

交通运输部6月30日公布的数据显示,2014年全国收费公路亏损1571.1亿元。这一数字比2013年翻了约2.4倍。

而分省份看,中新网记者梳理发现,截至目前,除西藏、海南两省区没有收费公路外,其他29个省区市的2014年度收费公路统计公报均已出炉。数据显示,25个省份出现不同程度的亏损,仅安徽、广东、浙江、上海四地出现盈余。

中国首次发布社会保险发展状况

人力资源和社会保障部6月30日发布了《中国社会保险发展年度报告2014》。这是中国首次公开发布的社会保险发展状况的年度报告。截至去年底,中国共有8.4亿人参加了基本养老保险。去年企业离退休人员月人均养老金为2061元。五项社保基金累计结余52463亿元。

茶叶店老板指使泡茶妹色诱官员 幕后主谋为商人

今年5月29日,福州市纪委通报3名处级干部严重违反社会主义道德,福州官场流传半年之久的福州版“雷政富事件”开始渐次曝光。

福州版“雷政富事件”源起于去年10月福州市公安局侦办的一起敲诈勒索案件。一茶叶店老板指使泡茶妹,通过色诱党政干部、偷拍开房照,并以通奸事实敲诈勒索,先后色诱多名官员,其中一名官员不肯理单并报警,案件浮出水面。

食药监总局警示: 酮康唑口服制剂存严重肝毒性

国家食药监总局发布通知称,酮康唑口服制剂因存在严重肝毒性不良反应,即日起停止生产销售使用,撤销药品批准文号;已上市的酮康唑口服制剂由生产企业于7月30日前召回。酮康唑口服制剂是咪唑类抗真菌药,中国上市的有片剂和胶囊剂。

中国养老金入市方案明确 官方称将合理控制投资风险

中国人力资源和社会保障部日前公布了

《基本养老保险基金投资管理办法》(投资办法),面向社会公开征求意见。这标志着,

外界期待已久的养老保险基金入市方案终于浮出水面。根据官方数据,未来,

总额近6000亿元人民币的养老金有望投资于股票、基金类产品。有关人士表示,养老金入市投资,

要以多元化投资的方式进行风险控制,实现保值增值。

中国超重肥胖问题凸显 成人超重率为30.1%

中国国家卫生计生委副主任、国家中医药管理局局长王国强表示,居民膳食结构有所变化,超重肥胖问题凸显,全国18岁及以上成人超重率为30.1%,肥胖率为11.9%,6-17岁儿童青少年超重率为9.6%,肥胖率为6.4%。

香港七一游行 场面冷清人数大缩水

香港民主阵线一年一度的“七一”游行开始在维园举行集会,原定于下午3时出发游行至金钟政府总部,后延至近3时30分出发,人数明显较2014年疏落。

此次七一游行主题为“建设民主香港,重夺我城未来”,要求行政长官梁振英下台、踢走提委会、取消功能组别等。参与游行的市民表示,虽然政改方案已遭否决,但是仍会继续游行争取真普选。

中国首次向美国作出承诺: 将减少干预汇率

财政部7月1日公布了第七轮中美战略与经济对话(S&ED)框架下经济对话联合成果情况说明,在备受关注的汇率方面,中方承诺仅在出现无序市场状况时进行干预,并将积极考虑采取进一步措施向市场化汇率过渡。



6月30日又是让广大股民心跳的一天。先是沪指低开低走,跌破4000点、3900点两个整数大关,但临近午盘沪指突然翻红;午后更是直线拉升逾5%。

而这或与国家队进场托底市场有关,证监会、证券业协会、中国基金业协会、保险机构以及诸多知名私募机构连翻出手,陆续加入救市大军,暂时摆脱了两周来的暴跌局面。

事实上,这一天已让股民等得太久,自6月12日沪指创出5178.19点的高点,A股遭遇持续回调,沪指11个交易日(截至6月29日)跌幅超过千点。虽然证监会连续发布利好刺激市场,央妈更是紧急祭出了“降准降息”的双降大招,意图开启救市,然而,似乎并没有什么用。29日开盘后市场继续大跌。随后便有了开头的一幕。

在一系列利好政策消息下,7月1日,沪指下跌223.52点,两市800多个股跌停。

7月1日晚,证监会连夜发布三大重磅利好消息,A股交易结算收费标准下调,降幅为30%;允许所有证券公司发行与转让证券公司短期公司债券;券商自主决定强制平仓线,不再设6个月的强制还款。

据《新京报》记者统计,这是证监会4个交易日来第6次“关切”股市。

(图片来源于网络)

本报编辑整理

百惠地产及保险代理

提供地产·保险及理财的全面服务

Best Value Realty & Insurance Agency

房屋商铺买卖·新屋建造·商业租约
汽车·房屋·商业·人寿保险年金·
子女教育基金·退休计划·理财分析



欧阳慧卿

印州独立房地产经纪
保险从业员

317-345-3153 (粵); 765-702-3274 (英); 317-414-3218 (国语)

传真: 317-776-2332; kyan88@comcast.net

If you are experiencing feelings of depression or suicide, we're here to help.

Call IU Health Physicians Behavioral Health to schedule an appointment with a mental health professional.

如果你感觉郁闷、有自杀倾向,我们可以帮助你。请拨打热线电话,预约印第安纳大学医疗集团的心理专家面谈

317.329.7313

印第安那大学医疗集团



For more highly-skilled physicians based in the Indianapolis area, call 317.944.4000 or search online at iuhealth.org/iuhp

Your Opinion Counts!

We are looking for Men & Women 18-49 to participate in a focus group about Fast Food!

This is a paid market research study. If you qualify and participate you will be paid \$100 for your time & opinion.

317-887-8900

http://bit.ly/fastfood372

Herron Associates, Inc.
Opinion and Marketing Research